



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3541.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-15 11:06**

Parlex azonosító: **15UNLGNE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A magyar férfiakkal mit kell tenni ahhoz, hogy több gyerekek szülessen?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A „Mi volt a baja Rétvári államtitkár úrnak Orbán Viktor kijelentéseivel?” című írásbeli kérdésre Rétvári Bence az alábbi választ adta:

„Újabb kérdéseiből csak megerősítést nyert, hogy Ön és pártja továbbra sem tudja elfogadni: a keresztény kultúra az európai kultúra alapja, nélküle nem lenne Európa és nem lenne Magyarország. Olyan egyetemes érték, amelynek védelme, megőrzése kiemelten fontos, főleg akkor, amikor folyamatosan támadják az ebből fakadó nemzeti értékeinket, identitásunkat.

Mindezeket túl minden emberi és európai mércén alulinak tartom, hogy Önök olyan tüntetést szerveznek, ahol a magyar emberek nagyarányú többségével megválasztott miniszterelnök fényképének ütlegetése a hivatalos program részét képezi. Ez a különbség a keresztény kultúra szerinti politizálás és az Önök politizálása között”

Az, „Óvodások, térdre, imához?” című írásbeli kérdésre Rétvári Bence az alábbi választ adta:

„Tájékoztatom, hogy a kérdésében idézett jogszabályok összhangban állnak az Alaptörvénnyel.

Nagyon úgy tűnik, hogy Ön és pártja továbbra sem képes tudomásul venni a magyar választók 2018. áprilisi döntését, hogy a Fidesz-KDNP 2/3-os többséget szerzett a magyar Országgyűlésben. Sajnálattal látom, hogy - a tolerancia hangos szószólójaként - nehézséget okoz Önöknek a keresztény kultúra elfogadása.

Mindezeket túl minden emberi és európai mércén alulinak tartom, hogy Önök olyan tüntetést szerveznek, ahol a magyar emberek nagyarányú többségével megválasztott miniszterelnök

fényképének ütlegetése a hivatalos program részét képezi. Ez a különbség a keresztény kultúra szerinti politizálás és az Önök politizálása között.”

A Demokratikus Koalíció képes tudomásul venni a magyar választók 49,27 százalékának 2018. áprilisi döntését, amellyel a Fidesz-KDNP 2/3-os többséget szerzett a magyar Országgyűlésben. A Demokratikus Koalíciónak nem okoz nehézséget a keresztény kultúra elfogadása, csak a Fidesz-KDNP kereszténydemokráciának hazudott intoleranciájának és lopásnak az elfogadása esik nehezünkre.

Sőt!

Hit nélkül Jeanne d'Arc a százéves háború idején nem lett volna képes vezetni a francia nép felszabadító harcát az angolok ellen.

Eger sikeres 1552. évi védelme sem valósulhatott volna meg a helyi nők hite és vitézsége nélkül.

A török sem engedte volna el Várad védőit 1660-ban, ha nem méltányolta a maroknyi várat védő, és különösen az asszonyok elszántságát.

Hősiesség és hit nélkül Zrínyi Ilona sem tudta volna tartani a maroknyi Thökölyhez hű kurucokkal és néhány idegen katonával Munkács várát.

Buda visszafoglalásakor az egyik keresztény rohamot budai török nők verték vissza.

Csak azért emelem ki a nőket és a hit szereplését, mert Önök egyszerű keltetőgépnek akarják használni a magyar asszonyokat! Önök mindenért csak a nőket hibáztatják, hogy a karriert előrébb helyezik a családnál.

Nem tud mindenki saját lábán megállni, nem lesz minden fiatal gázszerelőből milliárdos, nem lesz minden jogász-filozófus apjából bányatulajdonos.

Kérdezem Önt:

Mit kell a magyar férfiakkal tenniük annak érdekében, hogy Magyarországon ma több gyerek szülessen?

Budapest, 2018. november 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció